

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:406363-2022:TEXT:PL:HTML>

Polska-Poznań: Elektryczność
2022/S 142-406363

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 126-357920)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Starostwo Powiatowe w Poznaniu

Adres pocztowy: ul. Jackowskiego 18

Miejscowość: POZNAŃ

Kod NUTS: PL415 Miasto Poznań

Kod pocztowy: 60-509

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Joanna Rządowska - Jurga

E-mail: zp@powiat.poznan.pl

Tel.: +48 618410686

Faks: +48 618418823

Adresy internetowe:

Główny adres: www.bip.powiat.poznan.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Kompleksowa dostawa energii elektrycznej wraz z usługą dystrybucji energii elektrycznej na potrzeby

Jednostek Powiatu Poznańskiego

Numer referencyjny: ZP.272.00040.2022

II.1.2) Główny kod CPV

09310000 Elektryczność

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Kompleksowa dostawa energii elektrycznej wraz z usługą dystrybucji energii elektrycznej na potrzeby Jednostek Powiatu Poznańskiego.

2. Ogólna charakterystyka przedmiotu zamówienia: miejsce dostawy energii elektrycznej: 7 punktów odbioru energii elektrycznej, określone jest w Opisie przedmiotu zamówienia - Załącznik nr 2; szacunkowa ilość

dostarczonej energii elektrycznej w okresie obowiązywania umowy wyniesie 610,7 MWh, w tym energia rozliczana w taryfie:

- a) G11 - 128,4 MWh
- b) C11 – 43,3 MWh
- c) C21 – 334,9 MWh
- d) B21 – 104,1 MWh

Ilość energii określona została na potrzeby porównania i oceny złożonych ofert, a zadanie będzie wykonywane do wykorzystania kwoty jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację zamówienia, tj. do wysokości 1.230.000,00 zł brutto.

3. Zamawiający wymaga wniesienia wadium w kwocie 20.000,00 zł.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

21/07/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 126-357920](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 05/08/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 11/08/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 02/11/2022

Powinno być:

Data: 08/11/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 05/08/2022

Czas lokalny: 10:05

Powinno być:

Data: 11/08/2022

Czas lokalny: 10:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**